



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

15 лютого 2014

м. Суми

№ 0043-І

Про делегування
частини повноважень ректора
іншим посадовим особам

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1398-р відбулася реорганізація Української академії банківської справи (далі – академія) шляхом приєднання її до Сумського державного університету (далі – університет). Меморандумом про мету та принципи об'єднання академії та університету, який підтриманий конференціями трудових колективів, вченими радами та органами студентського самоврядування обох ВНЗ, для узгодження корпоративних принципів та нормативної бази передбачений перехідний період терміном до 1 вересня 2018 р. Враховуючи меморандум, рішенням вчених рад академії та університету, на базі факультету банківських технологій та обліково-фінансового факультету академії створений навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС». У той же час, в університеті також функціонує навчально-науковий інститут фінансів, економіки та менеджменту ім. Олега Балацького, який має споріднені з інститутом бізнес-технологій «УАБС» напрямками діяльності, що потребує постійної координації та узгодження дій, зокрема в частині організації навчального процесу, формування навчальних планів, підготовки науково-педагогічних кадрів, організації вступної компанії тощо.

Враховуючи вищевикладене, та з метою оперативності прийняття управлінських рішень щодо діяльності навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» та навчально-наукового інституту фінансів, економіки та менеджменту ім. Олега Балацького

НАКАЗУЮ:

1. Підпорядкувати безпосередньо першому проректору університету навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС» та навчально-

науковий інститут фінансів, економіки та менеджменту ім. Олега Балацького.

2. Заступнику начальника відділу документно-інформаційних комунікацій і контролю Акименко Л.В. в електронному вигляді довести наказ до відома директорів навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» та навчально-наукового інституту фінансів, економіки та менеджменту ім. Олега Балацького.

Ректор



А.В.Васильєв

Погоджено:

Перший проректор



В.Д.Карпуша

Начальник юридичного відділу



О.М. Кузікова